
BEISPIELVORLAGE ZUR
GESTALTUNG EINER

PLOTTFOLIE
mit freier Wunsch-Kontur

Datenformat: X x Y  mm
Das Format, in dem Ihre Druckdaten angelegt sein 
sollten. Das Datenformat entspricht dem von Ihnen 
gewählten Endformat.

Endformat (entspricht Datenformat)
Auf dieses Format werden Ihre Druckdaten 
zugeschnitten.

Cutkontur (Freie Stanzform)
In dieser Form erhalten Sie Ihr fertiges 
Druckprodukt.

Sicherheitsabstand: 3 mm 
(auf allen Seiten)
Dieser wird vom Endformat aus gemessen und 
verhindert unerwünschten Anschnitt Ihrer Texte 
und Informationen während der Produktion.

Ihre Druckdatei darf KEIN Druckmotiv enthalten!
Es sind nur geschlossene Konturlinien möglich.

Es gelten für alle Elemente folgende Vorgaben:

Mind. 4 mm positive Stegbreite (Strichstärke)

Mind. 4 mm negative Stegbreite (Abstand zwischen Elementen)

Legen Sie die Konturen mit einer Volltonfarbe (100% 
Magenta) und dem Namen „Cutkontur“ an. Zudem 
müssen sie auf „überdrucken“ stehen. 
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